. —]
e’
——

chercher S SN

malhemahuuem Epreuve n°3

2, SHage

gJBUsnruaHW CEL

COUPE™ e 4

y

flechir

[¢

=)
=

emuIalmn

oo
—_—
—_—

e
=)

.=

RALLYE MATH 92

3éme Edition

[C

4 2016-2017 7




Enigme 1 : LE PARKING 15 points

Quelle est la 6™ facon de se garer ?

Une voiture, une moto et un camion sont gareés
e long du trottoir.

Is peuvent étre garés de six facons différentes.
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Enigme 2 : UETOILE 20 points |

Ou doivent-étre placés les cinqg nombres suivants ? :
4-7-7-11-127

Les cing nombres doivent tous étre utilisés, une seule fois.
Chaque ligne de I'étoile doit étre égale a 36.
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Enigme 3 : LES PLACES 25 points

Ou chacun des enfants est-il assis ?

] )

Sur une table, il y a 3 boites. B

Arthur, Elias, Béatrice et Sidonie sont assis Q D
autour de la table. O ®
Julia est assise sur la chaise indiquee par un J. C )

Dans le tableau, on a représenté ce que chaque
enfant voit depuis sa place.

Arthur Elias Béatrice Sidonie




Enigme 4 : LES SACS DE POMMES DE TERRE 40 points

(30 points pour la démarche, 10 points pour le résultat)

Quels sacs de pommes de terre monsieur
Dupont peut-il mettre dans sa remorque pour
la charger au maximum?




